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УКРАЇНА

РБК занепокоєні зникненням незалежної журналістки під
час поїздки на окуповані території

Родина дописувачки "Української правди" Вікторії Рощиної заявила
про її зникнення на початку жовтня. Журналістка не виходила на
зв'язок з 3 серпня, коли вона поїхала через Росію в репортерську
поїздку на незаконно окуповані українські території. Репортери без
кордонів (РБК) занепокоєні її становищем і закликають вжити
термінових заходів для її розшуку.

Вікторія Рощина, яка в липні цього року вирушила в репортерську поїздку, щоб
розповісти про життя українців під російською окупацією, з тих пір вважається
зниклою. Про це 4 жовтня 2023 року публічно повідомила її родина на шпальтах
американського інтернет-видання The Daily Beast, а також головна редакторка
незалежного видання "Українська правда", її основного роботодавця.

26-річна журналістка-фрилансерка виїхала з України 27 липня до Росії через
Польщу, щоб потрапити на окуповані території. 3 серпня Вікторія Рощина
зателефонувала рідним і повідомила, що їй вдалося пройти через прикордонні
пункти пропуску, не уточнивши, де вона знаходиться. Це був їхній останній
контакт із нею.

Служба безпеки України (СБУ) повідомила її родині, що вона потрапила в полон
до російських окупаційних військ. Державний орган заявив РБК, що не має
додаткової інформації, якою міг би поділитися.

"Зникнення журналістки Вікторії Рощиної викликає надзвичайне занепокоєння.
Ми не маємо жодної інформації про її становище і знаємо, що російські
військові переслідують українських журналістів, які працюють на незалежні
медіа на окупованих територіях. Важливо, щоб українська влада терміново
скоординувала зусилля для її пошуку”.

Жанна Кавельє, керівник офісу РБК у Східній Європі та Центральній Азії
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Родина журналістки повідомила про її зникнення українській владі 12 серпня.
Згодом, 21 вересня, вона подала офіційну заяву до СБУ, Міністерства з питань
реінтеграції тимчасово окупованих територій України та Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини.

12 березня 2022 року Вікторія Рощина була викрадена російськими військовими
під час роботи в незалежному інтернет-виданні "Громадське" в Бердянську, місті
на окупованих територіях південного сходу України. Вона була звільнена після
дев'яти днів ув'язнення.

У 2022 році Вікторія Рощина відзначена премією "За мужність у журналістиці"
Міжнародного жіночого медійного фонду.

Україна та Росія посідають відповідно 79-те та 164-те місця зі 180 країн у
Світовому індексі свободи преси РБК за 2023 рік.
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